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 Мы открыли корпоративную карту (расчетную) на хозяйственные расходы. Обязаны ли мы уведомить об этом налоговую инспекцию и в какие сроки? 

В соответствии с подпунктом 1 пункта 2 статьи 23 НК РФ налогоплательщик обязан
сообщить в налоговый орган об открытии счетов (лицевых счетов) - в течение семи дней
со дня открытия таких счетов.   Согласно пункту 6 статьи 6.1 НК РФ срок, определенный
днями, исчисляется в рабочих днях, если срок не установлен в календарных днях. При
этом рабочим днем считается день, который не признается в соответствии с
законодательством Российской Федерации выходным и (или) нерабочим праздничным
днем. Следовательно, ваша организация обязана была сообщить об открытии счета в
течение 7 рабочих дней со дня открытия счета. Семидневный срок для направления в
налоговый орган письменного сообщения об открытии в банке расчетного счета, не
может исчисляться ранее получения организацией сообщения банка об открытии
данного счета (постановление Президиума ВАС РФ от 20.07.2010 № 3018/10,
постановление ФАС ЗСО от 10.11.2009 по делу № А27-4971/2009-2). Несообщение в
установленный срок организацией в ИФНС информации об открытии счета в отделении
банка для проведения операций, совершаемых с использованием расчетных (дебетовых)
карт, влечет ответственность, предусмотренную статьей 118 НК РФ (Постановление
Президиума ВАС РФ от 21.09.2010 № 2942/10). Согласно пункту 1 статьи 118 НК РФ
нарушение налогоплательщиком срока представления в налоговый орган информации
об открытии или закрытии им счета в банке влечет взыскание штрафа в размере 5 000
рублей.
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